

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P; negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felölös szerkesztő és kiadó: DINKREVE NANDOR
Póstatokarékpenzari csekk száma 44888.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömök. Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.

A tervszerű visszavonulásról

Az ellenséges hírverés és a belső suttogó propagandának igen jó anyagot szolgáltatnak a most lezajlott háborus események. A tervszerűen végrehajtott visszavonulások. Az ellenséges propaganda és belső suttogó hírverés másszínben látalja fel a dolgokat, mint ahogy azok megtörténtek. Természetesen a visszavonulást bizonyos veszélyeknek ígyezkettek feltüntetni, amitől valószínűleg, hazug rágalom.

Amíg a frontokon küzdő katonáinkért, azok életéért, testi egészségükért, győzelmükért imádkozunk, addig elítéljük az ideházalevő hitvány és alattomos izgatásokat. De megvetjük és elítéljük mindazokat, akik hamis, élelmiszerekkel mérgezik meg népünket, akik árdráglókat, akik csalókat, akik bármit elkövetnek a mostani háborus állapotok ideje alatt.

Ami azt most a tervszerű katonai visszavonulást illeti, hogy azt teljes mértékben megértse a hozzá nem értő olvasó is katonai szakirék tollából származó közlések nyomán olvasóink elé hozzuk a következőket:

A nagy nyilvánosságban általában az a nézet alakult ki, hogy amikor valamelyik harcmezőn a másik fél előtt megkezdődik a visszavonulás, mindjárt el is vesztik a csatát. Ez az igen gyakori megállapítás a valóságban téves, mert noha a

személy, mint az üldözött fél a visszavonulás ténye magamagában semmiféle kihatással sincs a csata végső, döntő kimenetelére. A visszavonulás megkezdését egy acronalszakaszon a jüzan ész és a reális gondolkodás teszi szükségessé. Eljűnk magunkat annak a félnek a helyzetébe, amelyiket sokszo-

célos acélvárok, amelyek harcoló fél seregeit éjjel-nappal lövi a tüzérség és bombázza az ellenséges légi erő. A természetes észjárás azt parancsolja, hogy a nyomaszó tulerővel szemben nem csak nemérdemes hanem nem is lehet a harcot

hiszen a tulerő azonnal lehengerléssel fenyegethet. A katonatehát a tulerő leküzdéséről olyan harcmóddhoz folyamodik, amellyel az ellenséget lassan kitudja fárasztani, erejét feltudja emészteni. Erre való a visszavonulás, amelyről a katonai tudomány szösz szerint ezt mondja: «Ha harc közben arra a meggyőződésre jutunk, hogy az ellenség tulereje miatt célunkat elérni nem tudjuk és a további helyben való kitartás csak felesleges veszteségeket okozna, hátsóbb tereprezerekre vonuljunk

zőbb körülmények között folytatathassuk a harcot és a visszagyőzelmél kicsikarhassuk. — Ebből láthatjuk, hogy a visszavonulásnak éppen úgy a végső győzelem a célja, mint például a támadásnak, csupán más módon és eszközökkel. Vég eredményben megállapíthatjuk, hogy a visszavonulás mindig az, hogy az ellenség tulerejét mielőbb felőröljük, erkölcsi kitartását letörjük és népszerű nyelven mondvá addig húzzuk a harcot míg az ellenség bele-

közel sem ilyen egyszerű feladat, mint amilyen kézzelfoghatóan kifejezhető néhány mondatban. Számítanak katonai szakemberek és számtalan nagy hadvezér azt tartotta, hogy a «visszavonulás a legnehezebb harcok egyike». Valóban óriási teljesítményig, kitartás a végzettségig, nagy felkészültségig ahhoz, hogy egy vissz-

visszavonuláson mindig olyan hadmozdulatot kell érteni, amely előre elhatározott szándék alapján, előre meghatározott tervek szerint, óramű pontossággal a végbe. Ezt hívjuk katonai tervszerű visszavonulásnak, amikor a mozdulat saját hadvezetése akarata szerint játszódik le. Ilyen ésszerű és tervszerű visszavonulás most a szövetségesek részéről a keleti front némelyik szakaszán. Egészen másfélében volt az elmúlt másfél éves háboru alatt a ezovjet haderő visszavonulása, amely igen sokszor nem vonult, hanem futott vissza. Az ilyen, úgynevezett kikényszerített visszavonulásnál persze nehéz elképzelni, hogy az üldözött erejét fel tudja emészteni a hányatt homlok menekülő, zürzavarban lévő ellenfél.

A tervszerű visszavonulás tehát eredményre vezethet, amikor a saját hátrafelé vonuló haderő azt teszi, amit a hadvezetőség akar. Ahhoz pedig, hogy a visszavonuló haderő szabadon mozogjon a az ellenség ne tudja a hadműveletekben meggyavarni, szükséges, hogy az ellenségtől teljesen függetleníteni tudja magát a visszavonuló haderő. Katonai nyelven ezt úgy fejezik ki, hogy a tervszerű visszavonulás csak akkor lehet az egyik csapat számára, az ellenségtől való távolodás ellenfeletől. Az ellenség célja az, hogy piécs módjára rálapadjon a visszavonuló fölé, hogy egy percre se hagyja nyugodtan tevékenységkenni. A visszavonuló fél azonban bizonyos csapatokat küld ki azzal a feladattal, hogy ezek tarítsák fel az ellenfelet az előnyomulásban, illetve az üldözésben addig, amíg a visszavonuló fél hátul valahol újra

ellenfeletől. Az ellenség célja az, hogy piécs módjára rálapadjon a visszavonuló fölé, hogy egy percre se hagyja nyugodtan tevékenységkenni. A visszavonuló fél azonban bizonyos csapatokat küld ki azzal a feladattal, hogy ezek tarítsák fel az ellenfelet az előnyomulásban, illetve az üldözésben addig, amíg a visszavonuló fél hátul valahol újra

az ellenséget elvagni saját erőiktől, nevezik «utóvédeknek». Az utóvédek harca nem könnyű nem veszélytelen, egyáltalán nem gyerekijáték. Hiszen ezek a csapatok maradoak hátra, ezek tartják az állandó érintkezést a tulerővel szemben levő ellenséggel, a macska-egér harcban az egér szerepet úgy kell eljátszaniok, hogy a küzdelem mégis az egér győelmével végződjék. Az utóvéd csapatoknak sokszor életük feláldozásával kell kitartaniok, hogy az ellenség előrejutását, esetleg annak bekerítő hadmozdulatait megakadályozzák addig, míg a visszavonuló saját erők egy hátsóbb kedvezőbb terepen, magaslaton, vagy folyónál erős védelemre rendezkednek be.

Milyen csapatokból állanak az utóvédek?

Miután az utóvéd csapatok vállaira a legsúlyosabb harcok nebezednek, természetesen utóvédül csak a legbátrabb, legmegbízhatóbb, legjobb harcossalakulatokat lehet beosztani, ugyanis az utóvéd nem tudja feladatát megoldani, akkor az ellenfélnek sikerülhet saját csapataink oldalába vagy hátába kerülnie, ami komoly katasztrófára is vezethet. Így például a eztaghrádi hősök is tulajdonképpen bezárt utóvédeknek tekinthetők, akik megatariásukkal

megvalósultanak és egyben nagy mértékben lehetőségek, hogy a erővelőgesek új erős állásaital valahol nyugatabbra elfoglalják. Kitartás a végletekig, ha kell az élet árán is, — ez jellemzi az utóvédek harciát. Az utóvédek ügyes taktikával, fogásokkal, meglepő ellentámadásokkal, erős helyi visszavágásokkal tartják csakban az

Mindent azonban úgy tudják az utóvédc csapatok végrehajtani, ha elég mozgék-

ellenség, amellyel végeláthatatlan sorban vonulnak fel a pánc-

gás közben nyere meg a csaját Persze mondani sem kell, hogy

ket a kikülből, hátrahagyott csapatokat amelyeknek feladatuk

nyak, rugalmasak. Az utóvédcsapatok mozgékonyaságát azáltal fokozták, hogy utóvéd nélkül igen gyorsan mozgó csapatot összekapnak be. Ezek a gyorsan mozgókat rengeleg motorhátréppárral, terepjáró gépkocsival, fűrgő harci kocsival rendelkeznek, hogy szinte percenkint tudjanak mem várt helyeken ujjab és ujjab meglepetéseket okozni az előnyomuló ellenségnek. Az

már bottal ülteti a nyomukat. Néha maguk az utóvédek mennek át támadásba, széles arcvonalban. Sokszor hátrább az ellenfél személtárára körben járatnak gépkocsioszlopokat, csapatokat órák hosszat, hogy az ellenség hadd higgye azt, hogy nagy erővel áll szemben. Erre az ellenség támadáshoz feloldók fel és értékes órákat veszít egy

h-lyben. Csak akkor bosszankodik azután az ellenséget hadvezetés, amikor a nagy számbanvali csapatok beérkeztek. Múgyesleg eredménytelen marad. Múskor az utóvédek szándékosan hátra mennek, hogy maguk után csalják az ellenfelet, akit azoiban oldalból más csapat csoportok előre megvárt tervek szerint bezárnak, bekerítenek. Az ellenségnek mindig fel kell vonulnia

nia tűzéréjét mindannyiszor meg kell szervezni az utánpótlási vonalait, — mindez pedig időt és erőt emészt fel. Az ellenség túlerőjét így lassan sikerül ügyesség, ráteremttség, bátorság, agyafurtság taktika utján felőrölni, kiegyensúlyozni — de csak akkor ha az utóvédeknek helyén van a szívük.

Csoknyay József.

Eladók

Csellőmőkori kettőszobás, kertes, adómentes családi házak, egyszobás olcsóbb családi házak, kisebb területű szántóföldek, mind jótányos árban.

Árpád-uca 16.

utóvédek csak akkor mehetnek vissza maguk is, ha már hátrább egy új kiépített, megvárakoztatott védőállás várja a támadókat, amelyet azután újra nagy veszteséggel kell megtámadniok. Az utóvédcsapatok kitarlását megvárttal is fokozták, hogy az utóvédekhez nemcsak azok gyorsan mozgó harci eszköz, járművet, hanem egyben rengeleg segyvert, lőszer is adnak. Túlsúlyos és műszaki alakulatokat is nagy számban osszanak be az utóvédcapatok támogatására. Az utóvéd visszamenetel a gyorsan telepített aknamesők nagyserden fedezhetik. Az utóvédek harcának támogatásában nélkülözhetetlen szerep jut a légi erőknek, amelyek a magasból állanó géppuskák tűzzel és bombasorozatokkal segítenek az utóvédeknek, nehéz harcuk megvártában.

Hogyan harcolnak az utóvédek?

Az utóvédek mindig váratlan helyről, váratlan időben támadják meg az ellenfelet, hogy annak minél több kelléketlen meglepetést okozzanak. Sokszor egy egy domb vagy terephullám mögött megbújva, szinte pár lépésre bevártják az ellenséget és egészen közelről nyitják meg a tüze' a mit sem sejtő, győzelmi mamorban ringatózó ellenfélre. Egy rövid, de annál eredményesebb rajtaütés után villámgyorsan felszállnak

mire az ellenfél észbe kapna.

Mezőgazdasági hírek Kemenesaljáról.

Köcskőn és Kápolnán megalakult a gazdakör

Úgy tetszik, hogy amióta a cellődmőkori járás Lacza Vilmos személtében állandó járási gazdasági felügyelőt kapott, azóta Kemenesalján fokozottabb mértékben nyernek elintéztést a mezőgazdasági problémákkal kapcsolatban felmerülő kérdések és újabban a kemenesaljai gazdák maguk is mindjobbban megmozdólnak, szervezkedni kezdenek a egymastól alakítják meg közös geinkben a gazdaköröket, mert lassankint mindenütt belátják, hogy csak a jól megszervezett, műveltséggel és tudással is felvértezett gazdaságtársadalom képes megalkalni helyet a modern napj felkelhetéért és szebb jövőért folytatott könyörtelen küzdelemben.

A dukai gazdakör pár héttel ezelőtti történt megalakítása után a múlt vasárnap Köcsk és Kemenes kapolna gazdaközösége bontott zászlót s alapította meg szép önépesség keretében saját gazdaköreit. A két önépítés aktuson Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró elnököl s rajta kívül ugyancsak jelen voltak mindkét községben Elekes István Imre kerületi gazdasági felügyelő, Horvath István gazdasági elgázgató, országgyűlési képviselő, Kerek József dr. állattenyésztési szövetkezeti igazgató, Novák Zoltán vármegyei gazdasági felügyelő, Hajós István téli gazdasági iskolai igazgató, Maudeville Ferenc járási főállatorvos és Lacza Vilmos járási gazdasági felügyelő.

Mindkét községben Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró nyitotta meg nagy-számú közönség előtt a gyűlést, majd Horvath István országgyűlési képviselő, Elekes István gazdasági felügyelő, Novák Zoltán vármegyei felügyelő és Kerek József dr. mindvégig értékes és figyelemreméltó felszólalásaikkal ismertették a gazdakör megalakításának szükségességét, majd a közönség hozhat s egyben a gazdakörök megalakítását megígérték úgy a köcski, mint a kapolnai gazdakörök részére.

A nagy tetszésel fogadott beszédek és az alakulás kimondása után mindket gazdakör nyomban megalakította a vezetőséget is. A köcski gazdakör tisztikarának tagjai lettek: disztriktorok Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró, Horvath István országgyűlési képviselő és Lacza Vilmos gazdasági felügyelő. Elnök Csajbók Elemér uradalmi intéző, alelnökök

Dénes és Keszei Kálmán. Pénztáros Vajda Sámuel és Torma Ferenc, könyvtáros Nagy Géza és Bokkon István, választmányi tagok Bolla Géza, Toth Lajos, ifjú Toth József, Lánosor Béni, Sebestyén Kálmán, Zaigmond Ernő, Virágh Ferenc és Sebestyén Dezso.

A kemeneskapolnai gazdakör tisztikara: disztriktor Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró, pénztáros Nagy Géza, alelnök Maraczy Ferenc, jegyző Nemeth Pál és Horvath Kálmán, pénztáros Karat János és Nagy Lajos, könyvtáros Jakab József. Választmányi tagok Török Géza, Ágoston Kálmán, Holpért Ferenc, Fekete János, számvizsgálók Haraszty Kálmán, Jakab György, Bószé Antal és Nemeth Dezso. — Köcskön Csajbók Elemér intéző, Kemeneskapolnán pedig Nagy Imre tanító közönség meg szép szavakkal a tisztikarba helyezett bizalmat s tett egyben ígéretet arra, hogy a gazdakör boldogulása és felvirágztatása érdekében minden tőle telhető erővel eikövet. Mindkét gyűlés dr. Hetthéssy Jenő zároszávali és a Himnusz eléneklésével ért véget.

A köcski gazdasági tanfolyam záróvizsgálja

A földművelésügyi miniszter felelőssége alá tartozó I. számú köcski háromnapos téli gazdasági tanfolyam a múlt vasárnap délután tartotta záróvizsgáját a Nepház nagytermében. A záróvizsgán mint miniszteri vizsgabiztos Hajós István a cellődmőkori téli gazdasági iskola igazgatója elnököl s rajta kívül jelen voltak még Elekes István kerületi gazdasági felügyelő, Horvath

István országgyűlési képviselő, Kerek József dr. szövetkezeti igazgató, Novák Zoltán vármegyei gazdasági felügyelő, továbbá a tanfolyam vezetője, Lacza Vilmos járási gazdasági felügyelő, valamint az önkormányzati Maudeville Ferenc járási főállatorvos, Simon Ferenc dr. körjegyző és Horvath László dr. segédkörjegyző. Természetesen ott találtak a záróvizsgán a körjegyzőség miniszter

gazdálkodásának véleményét is

A záróvizsgát a magyar Hírszemle egy elmondása vezette be, majd Lacza Vilmos gazdasági felügyelő,

Szépirodalmi könyvekben legnagyobb választást!

Kaszap István levelezőlapok vásárolhatók

HORVÁTH BÉLA könyvkereskedésében

mint tanfolyamvezető átvörzölte a megjelenteket és beszámolt a tanfolyam menetéről és eredményéről. Utána Hajós István miniszteri vizsgabiztos megnyitotta a vizsgálatot, melynek során mind a 41 hallgató

válaszolt a feladatokra, majd az egyik egy dicseretere méltóan lelétek meg a feladott elméleti kérdésekre

A vizsgálatot követte nyomban a tanfolyam önképző gazdakörének diszgyűlése, amelyen Holpért János tanpraesett elnöki megnyitó beszédet után Nemeth Pál a vezető elnöki beszédéről, Pécz János pedig a földművelésről tartott jóslakert szabadfoglalást, azonkívül Szalay

Biztos és gyors az eredmény ha lapunkban

Csajbók Elemér, Horvath István, Murvai

vizsgálással magyar népdalokat énekelt. A díszgyűlés Holpért József előző zárószavával ért véget, ami után Hajós István vizsgáztató a következőképpen beszélt:

...tette a bizonyítványokat és ezüstkalásos jelvényeket, de közben annak az óhajának adott kifejezést, hogy a hallgatók ne tartsák most már munkájukat befejezettnek, hanem továbbra is szorgalmasan tanuljanak és tudásukat adják tovább a nagy község számára. Mik Elek József dr. szöv. igazgató és dr. Hetthéssy Jenő örömmel és elismeréssel a tanfolyam szép sikere felett; majd a Himnusz elénekülésével a záróvizsga véget ért.

A celldömölki járás mezőgazdasági bizottsága

A törtétkön délelőtt Celldömölkön a község háza tanteremében Koltai Vidos Dániel kormányfőtanácsos elnökléssel tartotta tavaszi rendes közgyűlést, amelyen a csaknem teljes számban megjelent tagoktól kívül a közigazgatást Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró, a Mezőgazdasági Kamarát Körmeny Péter gazdasági főtanácsos, Reiszig Imre ügyvezető elnök, Magyarffy Gyula szöv. tkrezi felügyelő, Raiffisenberger József dr. fogalmazó és a vármegyei gazdasági felügyelő, Balassa Mihály munkahelyi előadó, valamint Lucsa Vilmos helybeli gazdasági felügyelő képviselte. Ugyancsak megjelent a gyűlésen Hajós István igazgató vezetésével a celldömölki téli gazdasági iskola összes növendéke is a mezőgazdasági problémák közelebből való megismerése céljából.

Koltai Vidos Dániel elnöki megnyitó beszédében dicsőítő szavakkal emlékezett meg hős honvédeinkről, akik sziklaszilárdan állják a vártat a katonai harcokhoz és ezzel kapcsolatban rámutatott arra, hogy ugyanolyan egységes és szilárd belső frontra van idehaza szükség, melynek fontartása főként a gazdasági területek vállaira nehezedik. Kegyelettel emlékezett meg Szentmártoni Radó Lajos mezőgazdasági kamarai elnök elhonytával kapcsolatban arról a nagy veszteségről, ami ezáltal a gazdákat érte. Javaslataira a nagy halott emlékek jegyzőkönyvileg örökítette meg a gyűlés, azoktól egyperces néma felállással áldozott tisztelőt.

A tárgysorozat keretében Körmeny Péter gazdasági főtanácsos részletesen ismertette a Juresek féle törvényt és annak végrehajtási utasításait, amelyek több pontja nagyon sérelmes a gazdákra nézve s éppen ezért velük szemben elhangzott javaslatok és észrevételek közel másfélórás vivat provokáltak. A törvény módosítás érdekében javaslatot terjesztett elő Csajbók Ernő alsági gazdálkodó, Kulcsá

A javaslatok elhangzása után Balassa Mihály vármegyei munkahelyi előadó a munkáskérdéseket és a termelés folytonosságának bizto

apcsolatos legújabb rendelkezéseket, valamint a mezőgazdasági munkások részére megállapított járandóságokat ismertette. Magyarffy Gyula szervezeti felügyelő a kormány által megindított géparkítás és az igénylés módjáról tájékoztatta a gazdákat végül pedig Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró ugyis mint gazda, ugyis mint hatóság személyében elhangzott felszólalásokra válaszul kijelentette, hogy a község szempontjából tekintve a törvény kerete nagyon is jól sikerült alkotás és nem is annyira a törvényben, hanem a termelőkben van a hiba s azokban az egyénekben, akik feletén 80 pengőt szeretnének kapni az árpa métermaszajáért. Egyébként a törvényt nem egyezséknek hanem a község számára készítették és saját részeről — akár szathatalom igénybevétele útján is — érvényt fog annak szerezni, kivéve olyan eseteket, ahol elemi csapás vagy egyéb okoknál fogva a törvénynek eleget tenni képtelenség, mivel a nincsből elvenni nem lehet.

Végül Hajós István igazgató köszönte meg, hogy a téli gazdasági iskola növendékei tanulás szempontjából megjelenhettek a gyűlésen amely Koltai Vidos Dániel elnök

Katolikus egyházi élet

Engesztelő szentségimádás lesz az apátsági templomban ma, vasárnap a családban elkövetett bűnökért. A szentségimádás reggel 6 órakor kezdődik szentségkérlettel. Délután 3 órakor lesz a szivgárdisták litániája. Este 6 órakor engesztelő litánia a családtagok részére, utána szentségkérlet — Hétfőn reggel 6-tól este 6 óráig a zarádában, kedden pedig a kórházban lesz szentségimádás.

Hamvazozás után reggel félnyolcor kezdődik az istentisztelet. A bevezető prédikáció után hamvazentelés, majd a nagyimise közben hamvazás lesz.

A Oltáregyesület közgyűlésén Nemes Vazal dr. plebanos, az egyesület helyi igazgatója beszámolt a múlt évi működéséről. Elhatározták, hogy az egyesület eredeti rendeltetése szerint fokozott mértékben gondoskodnak a tempom díszítéséről és az anyagi lehetőségekhez mérten gyarapítják az oltártárgyak számát.

levő nagyobb használt mázsák megvételre kerestetik.

Cim a kiadóhivatalban.

Jólsikerült a szombathelyi MANSz műkedvelő előadása

A szombathelyi vashutas MANSz tehetséges és jó erők ből álló műkedvelő gárdája Makk Józsefné elnöknő rendezésében és Vértessy Vilmos miniszteri tanácsos MÁV üzletigazgató kezdeményezésére — a múlt vasárnap este Celldömölkön a Griff szálloda nagytermében nagy sikerrel bemutatta Mörizt Zsigmond: «Nem élhetek muzikaszó nélkül. o. zenés vígjátékát. Az előadás sikerét mi sem bizonyítja jobban, minthogy az összes jegyek már elővételben mind elkelték s így a későn jövő közönség nagyrésze kiszorult a hatalmas tereméből. Es a derék szombathelyi műkedvelők teljesen ki is érdemelték az óriási érdeklődést, mert az előadás mindvégig élvezetes és kifogástalan volt, mintegy bizonyítására annak,

...ak második hadserege az országnak hanem társadalmi és kulturális téren is mindenkor megállja a helyét.

Végül még megemlítjük, hogy a celldömölki Bajtársi Szolgálat intézményes fáradozásait méltányolva az előadáson személyesen is megjelenő Vértessy Vilmos miniszteri tanácsos, MÁV üzletigazgató nemes gesztussal a

Ház eladás!

A Horváth Elek utcában egyszobás kisebb

család háza 3500 pengőért eladó beköltözhető.

Cim a kiadóhivatalban.

bevételből 250 pengőt felajánlott a hadbavonultak családjainak segélyezése javára.

Egyébként az előadásra felülfizettek: Horváth Lajos 95,- P., Szabó Károly, Szabó János és ifj. Kurányi Kálmán 20 pengőt Hetthéssy Jenő dr. Varga

pengőt, László Dániel, Mader Károly, Nagy Károly és Dunkl Károly 5 pengő; Martin Ernő, Horváth Béla és Hokhold István 4 pengőt, Berecz Endre, dr. Mesterházi Kálmán és Zitehovszky Dezső 3 pengőt, Riszt Lajos és Horváth Dózsa 2 pengőt, azoktól sokan mások kisebb-nagyobb összegeket, amelyekért ezúton mond hálás köszönetet a szombathelyi MANSz vezetőségé.

HIREK

Felhívás előfizetőinkhez: kérem a mai számhoz postabefizetési lapot mellékelni, amelyen az előfizetés határlékot fel vannak tüntetve és tiszteltelt kérjük előfizetőinket, hogy a határlékokat mielőbb befizetn sziveskedjenek, mert a mai csak viszonyok között a lapot csak azoknak küldhetjük tovább, akik előfizetési kötelezettségüknek pontosan eleget tesznek.

Hazaias tázelettel a Kiadóhivatalban.

Orvosi kiirendálás. A m. kir. belügyminiszter dr. Gébri Ernő közvégségi orvos nyugdíjazása folytán a celldömölki kórházi orvosi tisztség dr. Serégly Pál celldömölkvideki kórházra rendelte ki helyettes közvégségi orvosnak.

Házilözás. Hétfő délelőtt egy megdöbbentő és igen szomorú hír érkezett Erdélyből János házara: — Perendy József dr. tanácsú kir. járásbíró, volt jános háza ügyvéd március 1-én hajnalban, 39 éves korában, rövid szenvedés után agyvérzésben Tásuadon elhunyt. A fiatal szimpatisz járásbíró 1941 őzeig szülőfalujában, János házara ügyvédi gyakorlatot folytatott s miot ilyen gyakran megfordult Celldömölkön és úgy ill, mint odahaza

partján magaviseletével sok jó barátot és barátot szerzett magának. A vasárnap délután 11 óráig is megdöbbentőbb érveléssel hazai, mert amint kiderült, csak a napokban kapta meg Szombathelyre a katonai behívóját és már összehozomgott, indulásra hazafelé készült, amikor a kerekhatetlen határ magával ragadta. Holttestét hozzátartozói házasságilagott János házara s a cefőtörőknő délután ott temették el az egész község osztatlan részvétel mellett. Házilözésének közönsége gyászolja.

